Calculo 2 - Lista 4

W}éﬁnfdhﬂﬁcﬁymﬁ analisar a cofivergéficia das séries nos-exercicios’

1. Seja {s,} uma sequéncia de niimeros reais. Mostre que esta sequéncia converge para
um nimero S se e somente se a série $; + 3 ooq(Sy — Sp—1) converge e tem soma S.

2. Se 2 (a, + b,) converge, o que se pode dizer das séries Y02, Gn € 2oe; by?
3. Se 2 (an + b,) diverge, o que se pode dizer das séries Yoo, Gy € 2o b7
4. Se a série .22, (agn + @an-1) converge, o que se pode dizer da série 3>, a,,?
5. Se a série 320 | a,, converge, o que se pode dizer da série 300 | (agn + G2n—1)7

a Se ambas as séries 300, a, e .22, b, convergem, o que se pode afirmar da série
Pone1 Anby?

7. Seja {s,} uma sequéncia crescente de termos positivos. Mostre que {s,} € a soma
parcial de uma série de termos positivos.

B/ Suponha que ¥2°, a, é uma série de termos positivos convergente. Mostre que

¥ a2 é convergente. Vale a reciproca? ¢] =,

9. Suponha que Y2, a, é uma série de termos positivos convergente. Mostre que
o 1 /Gnlnt1 € convergente. Vale a reciproca? T} jq
1

Sejam Y22, a,, € £°°, b, séries absolutamente convergentes. Mostre que 377 ; anb,

n=

¢ absolutamente convergente. Vale a reciproca? flst,

11. Demonstrar que se as séries 3 o> | a, e 3.o° | b, 880 convergentes ¢ a4, < ¢y < b,, n€
N entao a série Y07, ¢, é convergente. O que se pode afirmar da convergéncia da
série 3200, ¢, 8€ 300 an € Yooy b, forem divergentes?

(Note que nio se pode usar o teste da comparagao I pois 0 mesmo se aplica a séries

com termos positivos]
Use o critério de Cauchy para analisar a convergéncia das séries nos exercicios 12-
16

12 B, 8, (Joa] < 10)

13. Zoc sinnx

n=1 2n

14 oo cosnz—cos(ntl)z

=1 ™
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